
                                                                                                      
                          

   
     

ΘΕΜΑ:  «Πρόσκληση  στον  2ο Περιβαλλοντικό  Διαγωνισμό  για  μαθητές/τριες  με  θέμα:

«Μητροπολιτικό Πάρκο Παύλου Μελά - το πάρκο που ονειρευόμαστε» και σε εκδήλωση

διάχυσής του στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος»

Η  Διεύθυνση  Πρωτοβάθμιας  Εκπαίδευσης  Δυτικής  Θεσσαλονίκης,  δια  της  Υπευθύνου

Περιβαλλοντικής  Εκπαίδευσης,  συνδιοργανώνει  σε  συνεργασία  με  το  Γραφείο

Περιβαλλοντικής  Εκπαίδευσης  της  Διεύθυνσης  Δ.Ε.  Δυτικής  Θεσσαλονίκης,  το  ΚΠΕ

Ελευθερίου  Κορδελιού  &  Βερτίσκου,  το  Δήμο  Παύλου  Μελά  και  τις  Αντιδημαρχίες

Περιβάλλοντος  και  Παιδείας  τον  2ο Περιβαλλοντικό  Διαγωνισμό  για  μαθητές/τριες  με

θέμα:

«Μητροπολιτικό Πάρκο Παύλου Μελά - το πάρκο που ονειρευόμαστε» 

και στην εκδήλωση παρουσίασης και διάχυσής του στις 3 Ιουνίου 2021 και ώρα 9-12.00

μ.μ. στο  κτίριο  3  του  πρώην στρατοπέδου Παύλου Μελά, εφόσον  το  επιτρέψουν  οι

υγειονομικές  συνθήκες.  Η  εκδήλωση  θα  πραγματοποιηθεί  ενόψει  του  εορτασμού  της

Παγκόσμιας  Ημέρας  Περιβάλλοντος  στο  πλαίσιο  της  λειτουργίας  του  Τοπικού

Περιβαλλοντικού Θεματικού Δικτύου «Σχολείο Ανοιχτό στη κοινωνία-Ενεργός πολίτης στο

Δήμο Παύλου Μελά».

Σκοπός του  διαγωνισμού  είναι  να  δώσει  τη  δυνατότητα  στους/τις  μαθητές/τριες  να

εκφράσουν τον  προβληματισμό τους,  να μεταφέρουν  τις  εντυπώσεις,  τις  ιδέες  και  τις

αντιλήψεις τους, που σχετίζονται με το περιβάλλον και την προστασία του, στο πλαίσιο
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Προς : 
Τους κ. Δ/ντές &
Τις κ. Διευθύντριες 
των Δημοτικών Σχολείων &
Τους κ. Προϊσταμένους & 
Τις κ. Προϊσταμένες 
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του Δήμου Παύλου Μελά 
 
Κοιν: 

1 Περιφερειακή Δ/νση Π.Ε. και Δ.Ε. Κεντρικής 
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2 Φ. Αρχείου
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της δημιουργίας και λειτουργίας του νέου Μητροπολιτικού Πάρκου Παύλου Μελά. Ένα

σπουδαίο εγχείρημα, που θα βασίζεται στον ενεργό ρόλο της εκπαιδευτικής κοινότητας

στη  βιωσιμότητα  του  νέου  Μητροπολιτικού  Πάρκου  Παύλου  Μελά,  με  πολυποίκιλες

περιβαλλοντικές δράσεις, που θα  συνεισφέρουν στην προστασία περιβάλλοντος και στη

διαμόρφωση ενός βιώσιμου μέλλοντος προς όφελος των πολιτών.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης οι μαθητές/τριες θα έχουν την ευκαιρία να συμμετέχουν

στις παρακάτω βιωματικές περιβαλλοντικές δράσεις:

 περιβαλλοντικός εθελοντισμός και σεβασμός δημόσιου χώρου, με την εθελοντική

ομάδα «Save Your Hood Thessaloniki»,

 το ποδήλατο ως οικολογικό μέσο μεταφοράς, με τον «ΠΟΔΗΛΑΤΗ»,

 περιβάλλον και ΑμεΑ με τον Σύλλογο «Μέριμνα Ζωής Δ. Θεσσαλονίκης»,

 Ανακυκλώνω για καλύτερο περιβάλλον με τη δράση «Κάθε κουτί μετράει».

Όσοι/όσες  επιθυμούν  να  συμμετέχουν,  θα  πρέπει  να  παραδώσουν  το  έργο  τους

(ζωγραφική,  κατασκευή  καλλιτεχνημάτων  με  ανακυκλώσιμα  υλικά,  έκθεση  ιδεών  και

προτάσεων)  έως την  Παρασκευή 28 Μαΐου στο Γραφείο Παιδείας του Δήμου Παύλου

Μελά στο Κέντρο Πολιτισμού Χ. Τσακίρης Λαγκαδά 221, 2ος όροφος ή ηλεκτρονικά στη Δ/

νση: milliou@pavlosmelas.gr. 

Τα έργα κάθε κατηγορίας θα εκτεθούν στο Κτίριο 3, έναντι Δημαρχείου Παύλου Μελά, θα

αξιολογηθούν από ειδική Επιτροπή και θα απονεμηθούν βραβεία στα τρία πρώτα έργα

κάθε κατηγορίας. Την Επιτροπή αξιολόγησης απαρτίζουν: η Βασιλική Ιππέκη, Υπεύθυνη

Περιβαλλοντικής  Εκπαίδευσης  Δ.Π.Ε.  Δυτικής  Θεσσαλονίκης,  η  Δέσποινα  Μιχελάκη,

Υπεύθυνη  Περιβαλλοντικής  Εκπαίδευσης  Δ.Δ.Ε.  Δυτικής  Θεσσαλονίκης,  ο  Γιώργος

Υφαντής,  Μέλος  Παιδαγωγικής  Ομάδας  Κ.Π.Ε.  Ελευθερίου  Κορδελιού  &  Βερτίσκου,  ο

Στάθης Αναστασιάδης, Δ/ντής Παιδείας, Πολιτισμού & Αθλητισμού Δήμου Παύλου Μελά

και η Ειρήνη Τοπουζίδου, Υπεύθυνη Προγράμματος Ανακύκλωσης «Κάθε κουτί μετράει».

Συνημμένα επισυνάπτεται η αφίσα του Διαγωνισμού.

Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας.

                                    

                                                                Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

                                                               Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

                                                                                                            ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΦΡΟΣΥΝΗΣ
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